

经商赚了钱 回村做善事

□ 苗育才

9月9日，夏邑县歧河乡后楼村农民贾世民夫妇做梦也没想到，自己七八十岁了，还能摊上这好事：一分钱不花，就住进了宽敞明亮、有吊顶的房子。和贾世民夫妇一样，这几天，村里还有几十户老年夫妇，正陆续搬进这种独门独院的房子里。老人们打心眼里感激为他们建房子的善人——徐德好。

今年50岁的徐德好，是夏邑县政协委员、歧河乡后楼村农民。这几年，他做生意赚了钱，就想多为村民办些好事，于是就为村里修路建桥，救济贫困村民。

据夏邑县政协宣教文卫室主任邵爱玲介绍，今年麦收时节，政协委员徐德好回到村里，看到村里一些老年夫妇的住房年久失修，有的透风，有的漏雨，住着很不安全。他就找来建筑工人，拿出70多万元，在村里的一片空地上，一次建起50套平房，供村里的老人们居住。这些房子独门独院，水泥地面，天花板吊顶，墙面刷白，水电俱全，十分适合老年人居住。

徐德好说，这些房子是专门建给老年人的，如若不够住，明年接着建。

投资为村里老年人建房，只是徐德好为村民做的一件善事。徐德好的企业都在外地，平时，他经常抽空回到村里，看看谁家有困难，就及时给予救助。

村民付翠兰说，徐德好自己不吸烟、不喝酒、生活节俭，却拿出很多钱为村民办好事，村里有啥事，他都主动捐款；就连我们这些老人的零花钱，他都考虑到，每次回来，不是给这个送钱，就是给那个送钱，待俺们这些老年人，就像是对待自己的亲人一样。

村民贾世民说，徐德好真是好，村民大事小事他都管，大钱小钱他都花，村民谁穷他帮谁，好事做的说不上，善事做了一箩筐。

村民们说，徐德好真是好，村民大事小事他都管，大钱小钱他都花，村民谁穷他帮谁，好事做的说不上，善事做了一箩筐。



彩印包装业商会：让一切包装成为可能

本报记者 杨松 实习生 林鹏华

在市场竞争日益激烈的今天，包装的作用已经为商家所深谙，其重要性不言而喻。俗话说：“人靠衣装，佛靠金装。”包装的好坏，很可能直接影响到商品的销售。彩印包装行业便是在这样的环境下应运而生的。

各自经营，一盘散沙

彩印包装行业是商丘的传统行业之一，大大小小的彩印企业有200余家，纸包装箱企业有30余家。彩印包装行业在我市发展到了一定规模，目前参加商会的会员的年产值占整个行业年产值的80%以上。

不过两年前，我市的彩印包装行业一直是处于沉默的状态。彩印包装业虽是朝阳行业，然而，亟待提高的产品质量、设备技术是制约我市彩印包装行业发展的一个短板，正因为如此，行业陷入了长久的停滞。

“究其原因，除国际市场大环境影响以及成本上升、资金困扰等因素制约外，行业无序竞争、群龙无首、各自为政、人才缺乏、管理落后、缺乏整体竞争力是目前行业发展的突出表现。”商丘市彩印包装业商会会长满早立坦言，他是看在眼里、急在心里。“彩印包装业是一个高、精、细发展的行业，好的行业没有做出好的业绩。我们能不心寒吗？”

发展才是硬道理，彩印包装行业有高潮、有低谷、有辉煌、有磨难，而如今，抱团取暖已成为行业共识。“要让这个行业在沉寂中爆发，绝不能让它沉寂中无序发展，我们深深期待，彩印包装这个行业能够更加朝气蓬勃！”满早立说，这不仅他的梦想，也是所有会员的憧憬。

协力筹备，发展会员

企业内部的问题可以自己解决，而外部行业的共性问题，单个企业的力量就显得微不足道了，这需要大家联合起来，成立自己的行业性组织。为了有效整合我市彩印包装行业资源，提高彩印包装行业整体水平，增强行业影响力和竞争力，业内人士满早立、李祖福等人作为发起人，开始筹备商丘市彩印包装业商会。

2012年12月6日，发起人向市工商联呈报了《关于筹备成立商丘市彩印包装业商会的申请》，很快就得到了批复，并成立了筹备工作组，推举满早立为组长，李祖福、陈钦领、史孝坦、吕新义等为副组长。自此，他们齐心协力，开始分头发展会员。会员们认为，成立彩印包装业商会是大势所趋，有利于更好地协调企业和行业管理部门、企业与企业之间的关系，加强企业的自律，配合主管部门和行业管理机构，共同打造公平竞争的市场环境，促进行业健康和谐发展。截至目前，商会共发展会员60多个。

规范建制，搭建桥梁

商丘市彩印包装业商会于2012年12月22日被正式批准成立。商会的成立，标志着商丘市彩印包装行业迈入了正规有序的发展轨道。

筹备组多次酝酿协商，确定了理事候选人。商会第一届理事会暂定37人，其中设会长1人，常务副会长4人，副会长8人，随着建制的逐步完善，商会的发展开始进入正轨。新春伊始，万象更新，商丘市彩印包装业商会第一次

会长会议于2013年1月1日在商丘市彩印包装业商会会议室召开。轻松自然的会场氛围使会员们很快相互认识、熟悉，各自把公司的业务特性、技术设备配置、市场发展状况、经营情况进行逐一介绍，并就商会今后的建设与发展、制度的健全与完善进行了沟通与交流。如今，在定期的会议上大家畅所欲言，各会员单位把自己的主要产品、设备技术含量、主要奖项介绍给大家，相互取长补短。

商会吸引了大批企业加盟，商会也建立了严格的制度。若有新会员加入须向商会递交申请书，经商会全体理事会议批准方能入会。

商会自成立以来，充分发挥了政府与企业之间的桥梁和纽带作用，在帮助会员企业解决融资、组织会员参会参展、开展行业调研、组织企业培训、协调上下游企业、引导行业健康发展等方面做出了积极贡献。商会队伍还在不断发展壮大，会员之间的业务相近却不雷同，他们有着共同的目标，那就是要让一切包装成为可能。



简讯一束

我市组团参加宁波国际旅游交易会

本报讯(记者 潘霖)9月5日至7日，市旅游局精心组织商丘市古文化旅游景区和旅游部门负责人等，参加了由宁波市人民政府主办的“2014宁波国际旅游交易会”。

交易会上，商丘丰富的旅游资源和悠久的历史吸引了大批的参观者到我市展台咨询、交流，索要资料的客人络绎不绝。交易会期间，我市共发放旅游宣传册、折页、光盘等旅游宣传资料1万余份，并与来自全国各地的旅游界人士进行了广泛和充分的交流，学习了各地在开发景区和市场营销方面的先进模式和先进理念，为我市旅游开发工作收集了大量有价值的资料。同时，也让业界人士对我市富有特色的旅游资源和良好的旅游市场前景有了更多的了解和认识。

我市开展产业集聚区统计集中服务月活动见实效

本报讯(程森)在党的群众路线教育实践活动中，市统计局转变工作作风，改变工作模式，在8月份，与市产业集聚区建设工作办公室联合开展了产业集聚区统计集中服务月活动，调查了解各产业集聚区发展现状及存在的问题，调研集聚区和重点企业统计工作开展及统计基础工作规范化建设情况，并广泛征求各产业集聚区对统计工作的意见和建议，取得很好的效果。

服务小组深入全市产业集聚区80多家企业和建设项目现场查看、询问情况，并就企业统计工作及原始凭证和各种报表等基础工作进行现场指导，要求企业务必做到统计基础工作规范、数出有据、实事求是上报统计数据。调研中，他们认真分析企业统计工作中存在的问题，详细讲解统计工作流程及操作规程，规范了企业统计基础工作，提高了统计数据质量，提升了统计工作服务全市中心工作的能力和水平。



9月10日，梁园区组织政协委员购置1100套、价值16万元的保暖内衣送到一线环卫工人的手里，这是梁园区政协继去年向环卫工人捐赠25万元的羽绒服后又一次大型爱心捐赠活动。本报记者 单保良 摄



全民动手 整洁家园

9月10日，环卫人员在睢县黎堤镇龙王店社区绿化带内清理杂草。“美丽商丘 整洁村镇”活动开展以来，睢县闻风而动，掀起美丽乡村、

整洁家园高潮，以乡村干部、群众、环卫工人为主体的千余名乡村“美容师”走向一线，参与活动之中。 本报记者 黄业波 摄

从传统文化中汲取前进的力量

□ 闫祥岭

习近平总书记9月9日在北师大与师生交流时说，很赞成把古典诗词和散文从课本中去掉，“去中国化”是很悲哀的。应该把这些经典嵌在学生脑子里，成为中华民族文化的基因。

古典诗词和散文近年来不断成为公众关注的焦点。一方面，一些地区中小学教材里古诗词严重缩水，引发热议；另一方面，众多家长纷纷把孩子送往各类“国学班”接受传统文化教育，家长们的选择恰恰反映了实际需求。

删除教材中的古典诗词，其初衷是为教材“瘦身”、为减负，但这种方式却引发争议。网络和现实中的反差，恰恰反映了公众对传统文化传

承的担忧。

无论是古典诗词还是散文，都蕴含着丰富的传统文、史、哲知识，其精华部分更是数千年来中华民族生活方式、道德规范、审美情操的集中反映。这些经典作品构筑的道德标准和价值体系，是维系中华民族始终向前发展的内生力量，也是奠定世界大国地位坚实的文化基础。

敞开胸怀与世界接轨，首先应有文化自信。传统经典是民族文化的重要载体，是民族的精神家园，其特有的教育、熏陶功能应受到重视。作为文化根植的沃土，在人的成长过程中具有不可替代作用的学校教育，理应给传统经典足够的空间。如此，才能让传统文化

植根于民族的血脉中，让学子们在潜移默化中完善人格、浸润心灵。

在经济社会发展进入新的历史时期之际，我们尤其应该注重传统经典教育，去粗取精、去伪存真，主动从传统文化中汲取前进的力量，夯实大国崛起的文化基础。也唯有如此，才能在现代化建设进程中，让传统文化承担起厚重的历史使命，成为民族复兴的推动力。



春风化雨细无声 心存大爱送光明

——访梁园区五交化商会会长刘会全

本报记者 李娅飞 通讯员 王冰



刘会全近照

在梁园区，他被群众亲切地称为“光明使者”，两次荣获“感动梁园十大新闻人物”，他就是梁园区政协常委、区五交化商会会长刘会全。那么，是什么原因让他如此受到群众的欢迎呢？近日，记者带着好奇心，对刘会全进行了采访。

“人生道路虽然漫长，但关键时往往只有几步。”刘会全说，用这句话描述他最贴切。1993年，正在市塑料电料厂上班的他毅然选择了自主创业，他利用在工厂掌握的知识和技能干起老本行，开了一家五交化批发门市部。那时，商丘城乡对电器电料需求量很大，刘会全和原地区五交化公司打时间差，国有企业下班了，他还在营业，靠着辛勤和诚信，第一个月他盈利3000多元。

刘会全为人和善、务实低调，在经营中以“守信用、讲信誉、重信义”为宗旨，在本行业内树立了较高的威望，生意也越做越大。在他的协调下，2003年8月，成立了凯旋商城五交化市场，与老五交化市场有机衔接，吸引了大批来自浙江、江苏、上海、广东、郑州等地的客户。2003年11月，他被选举为梁园区五交化行业商会会长。2006年12月，他注册成立了新商照明设备有限公司，专门生产节能灯，年产值逾千万元，曾被誉

为商丘市的“灯泡大王”。

梁园区五交化商会自成立以来，在刘会全的带领下，不断更新发展理念，每年定期外出考察交流，会员从90多家发展到360多家，安置3000多人就业，年交易额30多亿元，成为我省五交化市场商户较为专业集中、规模不断发展壮大的专业化市场。今年，商会还被评

为“2013年河南省优秀商会”。

梁园区五交化商会在科学发展的同时，也为城乡建设送去了光明。“村村亮化”工程中，刘会全带头捐款灯具近万套，捐资2.4万元，他还倡议其他政协委员慷慨解囊，捐资17万多元，使该区37个行政村实现了“村村亮化”；在“情暖夕阳”帮扶敬老院活动中，除了节假日慰问以外，还免费为全区所有敬老院安装了路灯。同时，刘会全还积极引导会员企业投身光彩公益事业，每年都资助贫困大学生和孤寡老人、残障儿童等弱势群体，在汶川地震、玉树地震后捐款10余万元。

“今后，我们会进一步把商会运作好，凝心聚力，努力再建设一个新的更大的五交化市场，争取把梁园区的五交化市场做成河南最集中、最专业、最大的市场，再创新的辉煌。”谈到今后的发展，刘会全语气中透露出自信和对未来的憧憬。



宝骏 730 上市首月销量破 1.2 万辆

截至8月30日下午3点，宝骏730上市一个月，订单数成功突破3万份，首月销量达到1.2万辆。上市首月，宝骏730交出了一份完美的成绩单，并获得了市场和消费者的极大关注与认可。纵观中国汽车历史，“首月销量破1.2万辆、订单超3万辆”的车型屈指可数，宝骏730为中国自主车型写下了激情洋溢的一笔！

自7月30日上午7点30分，宝骏730以6.98万—8.18万

元的价格亲民上市，其销量数据一路气势如虹：8月1日，上市52小时，订单突破1万辆；8月15日，上市17天，订单突破2万辆；8月31日，上市33天，订单数达到34051辆……画出了一条快速增长的上市销量轨迹。

宝骏730的问世，很好承接了定价为4.48万—6.98万元的五菱宏光车系，以更高的产品定位扩大“7座家用市场”的领域，给广大消费者带来了全新选择。8月份一

直是车市的传统淡季，一般而言，月销量超2万辆的车型便可跻身销量排行榜TOP10，而宝骏730上市首月销量破1.2万辆、订单超3万辆的好成绩，获得了众多消费者的一致称赞，作为“神车”宏光S的升级版车型实至名归。

而接下来在“金九银十”汽车销售旺季中，宝骏730凭借着首批车主的良好口碑扩散，相信必将为销售市场带来更大的惊喜，就让我们拭目以待吧。(广文)

商丘市睢阳区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市睢阳区人民法院定于2014年9月18日10时至2014年9月18日22时止(延时的除外)在河南省商丘市睢阳区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.BvEOOf&user_id=2021124430)户名: 商丘市睢阳区人民法院)进行公开拍卖豫 NPL119 丰田牌小型轿车一辆, 详细信息请登录上述网址浏览查询。有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 赵法官
联系电话: 13781563877

商丘市睢阳区人民法院
2014年9月11日

商丘市第一人民医院分院(市传染病医院) 人才引进启事

商丘市第一人民医院分院(市传染病医院)始建于2006年,其前身是商丘市第一人民医院传染病科,主要承担商丘市及周边地区传染病、肝病、肝病的医疗救治任务。医院占地面积65000多平方米,建筑面积21000平方米,医院编制床位260张,住院病人数日均在300人以上。现有职工295人,其中专业技术人员213人,高级专业技术人员17名,中级专业技术人员41人,硕士研究生10人。

商丘市第一人民医院分院(市传染病医院)因业务发展需要,面向社会诚聘临床医师数名。

一、引进条件: 45周岁以下,本科以

上学历,已取得临床执业医师资格证,有三甲医院工作经验者优先。新毕业学生需有二本以上学历,研究生优先。

二、待遇: 基本工资按照国家政策执行。

三、注意事项: 1.应聘者可来函或通过电子邮箱与院人事科联系。2.应聘材料: 个人简历、身份证、毕业证、资格证、执业证、职称证等复印件。

四、地址: 商丘市归德南路与华商大道交叉口南一公里商丘市第一人民医院分院(476100)

联系人: 崔崔
电话: 0370-3369559 15993922099
邮箱: cuicui0309@sina.com